



26 NOV, 2022

Malaysia Techlympics with 400 students from Penang

Guang Ming Daily (Northern) , Malaysia



Page 1 of 2

曹观友。
的学生送行，学生高举字牌及拉起横幅感谢曹观友为出征「科技奥林匹克竞赛」决赛



400人從檳赴隆決戰科技賽 首長租車載學生出征

（檳城25日讯）檳州20所中小学共400名学生晋级由联邦政府科艺部在吉隆坡举办的“大马科技奥林匹克竞赛”

（Techlympics）决赛，但由于主办单位没提供交通而险些被迫无奈退赛，庆幸获檳州首席部长曹观友赞助巴士，顺利在今早出发到吉隆坡。

曹观友今早在光大大道为学生们送行时，犹如大家长般鼓励学生好好加油，但强调比赛固然重要，享受过程、勇于尝试更重要。在场学生高举写有“谢谢首长”、“我们爱你，首长”的字牌及拉起横幅向曹观友表达谢意。

曹观友指出，檳州经济及工业领域蓬勃发展，正需要更多科学、技术、工程及数学（STEM）相关人才，檳州政府已透过檳城科学圈推行多项STEM活动，旨在提高州内学生对STEM的兴趣、往STEM方面发展，希望大家携手把檳州发展推向另一个里程碑。

险因没交通退赛

此比赛在之前的州级赛，檳州共有4万7613名学生参与，其中3万1689名为小学生、1万5924名为中学生。最终400人晋级全国决赛。决赛将于明天及后天在吉隆坡武吉加里尔体育馆举行。

晋级决赛的学生来自州内20所中小学，包括敬群华小、北海钟灵中学、日新小学B校、韩江小学、柑仔园修道院中学、恒毅中学、圣心中学及丽泽分校。

其余送行者尚有檳州第二副首长拉玛沙米及檳城光大圆顶科学馆首席执行官邱武威。檳城光大圆顶科学馆除了负责安排巴士，也为师生们准备早餐。（CYL）



26 NOV, 2022

Malaysia Techlympics with 400 students from Penang

Guang Ming Daily (Northern) , Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

(檳城25日讯) 檳州20所中小学共400名学生晋级由联邦政府科艺部在吉隆坡举办的“六马科技奥林匹克竞赛”(Techlympics) 决赛，

但由于主办单位没提供交通而险些被迫无奈退赛，庆幸获槟州首席部长曹观友赞助巴士，顺利在今早出发到吉隆坡。曹观友今早在光大大道为学生们送行时，

犹如大家长般鼓励学生好好加油，但强调比赛固然重要，‘享受’过程、勇于尝试更重要。在场学生高举写有“